	مسلسل الرسوم المتحركة


	"تـــــــــــــــــــوتة نـنــــــــــــــــــة "

	] 30 حلقـة × 10 دقائق[


الفكرة العامة :-
هي حكايات قبل النوم للأطفال الصغار ,تحكيها لهم الجدة بأسلوبها الشيق الجذاب والهادئ في نفس الوقت فتأخذهم في رحلة خيالية كل يوم الي عام جديد يمتزج فيه الواقع مع الخيال لإثارة المواهب الإبداعية الكامنة لدي الطفل مبكراً فينمو وهو ملئ بكل هذه الصور الجمالية التي تحمل في طياتها الكثير من القيم في إطار من الحكايات الهادفة الي غرس العديد من الصفات والأخلاق الحميدة في نفسية الطفل .

تتنوع حكايات الجدة بين القديم والحديث ..الخيالي والواقعي ..قصص عن الإنسان والجماد والحيوان والطائرات والحشرات والنباتات وجميع الكائنات ..ومن أسماء الحلقات :

الصوت :- 

تقوم بدور الجدة الفنانة كريمة مختار , بحيث تظهر بشكلها كشخصية كارتونية في أول ومنتصف وأخر الحلقات متحدثة للجمهور وتحكي لهم القصة كاملة .
الشكل الإخراجي :- 
- تظهر الشخصية الكارتونية التي تمثل الجدة في أول كل حلقة متحدثة للأطفال عن الهدف من الحكاية التي سنتناولها في هذه الحلقة وتشرح لهم بعض المعلومات عن بعض الأبطال الذين سيظهرون في الحدوتة .

- تسترسل الجدة في حكيها وتبدأ بسرد تفاصيل القصة حيث تتحول الصورة الي أحداث هذه الحدوتة وتستعرض ما تحكيه الجدة بأسلوبها التمثيلي وإنفعالاتها مع أحداث القصة .

- تنتهي الجدة من حكي القصة ونعود إليها مرة أخري لتبين لنا العبر التي يمكن أن نستخلصها من هذه الحكاية وكيف يمكن أن نستفيد منها في تهذيب شخصيتنا وإضافة مزايا وصفات جديدة حسنة الي أخلاقنا .

السن المستهدف :-

3 : 6 سنوات
أسماء الحلقات :

1- كلام في كلام

2-   حدوتة الفيل ابو جناحات
3- العصفورة والفيل
4- ابو السلالم
5- هوا هوا
6- الكرسي والترابيزة
7- فيل فوق السحاب
8- الأسد المفتري والفأر العبقري
9- بيت الزرافة
10- قص ولصق
11- القلم الرصاص والمحاية
12- تِك تَك توك
13- أسنان التمساح
14- الجحر النونو
15- شي حا 
16- امير جنينة العصافير
17- مدرسة اللطافة 
18- الهلال ابو ضحكتين 
19- الاراجوز طاطاطا
20- الاخوة الاربعة 
21- الكتكوت والنهر
22- الكنز
23- اميرة الجمال ووردة الحب والخيال 
24- البير وغطاه 
25- الاميرة حبة الرمان 
26- مملكة الوقت والزمان 
27- جلمبو 
28- الولد والشجرة 
29- طيارة ورق
30- الضفدع ضع ضع
